[bookmark: _GoBack]INFORMATIONEN FÜR BRAUTPAARE

für eine Trauung in der Pfarreiengemeinschaft Göggingen-Inningen 

(Kirche St. Georg und Michael, St. Johannes Bapt., St. Peter und Paul)

* Melden Sie sich bitte rechtzeitig (4-6 Wochen vor der Trauung) im Pfarrbüro. Hier erfahren Sie, wie Sie mit dem Mesner der Kirche für Absprachen in Kontakt treten können.


* Den BLUMENSCHMUCK können Sie in der Kirche selbst vornehmen. Es ist unbedingt eine Absprache mit dem Mesner erforderlich. Evtl. Blumenschmuckanbringung an den Bänken darf nicht durch Ankleben oder gar durch (Reiß-) Nägel geschehen! Besser erst keine Bankbeschmückung (Umwelt, Wer räumt sie weg?)

* Wegen der Raumverhältnisse in den Kirchen ist die Platzierung von MUSIKGRUPPEN mit dem Zelebranten abzusprechen. In der Regel finden Sie auf der Orgelempore den nötigen Platz.


* Aus gleichem Grund bitten wir die Brautpaare, die von Ihnen beauftragten FOTOGRAFEN bzw. Freunde und Angehörige, die fotografieren, darauf hinzuweisen, dass der Altarraum keine Foto- und Videobühne ist. Wir bitten Sie sehr herzlich, Ihre Fotografen auf den religiösen Charakter einer kirchlichen Trauung hinzuweisen und verbinde damit die Bitte, entsprechend zurückhaltend und einfühlsam zu fotografieren bzw. zu filmen.
* REIS, KONFETTI, BLUMEN O.Ä.
Wir dulden unter keinen Umständen, dass in, vor oder im Umfeld der Kirche Reis geworfen wird, da wir die Verschwendung von Lebensmitteln nicht unterstützen.
Auch bitten wir Sie, Rücksicht auf die Schönheit der Landschaft und der Natur zu nehmen und kein Konfetti oder Vergleichbares zu werfen. Dies gilt ebenso für den Kirchenraum.
Blumen dürfen nur VOR der Kirche gestreut werden. Die Entfernung der Blumen erfolgt durch die Hochzeitsgesellschaft.
Bei Zuwiderhandlung wird eine Reinigungsgebühr erhoben, die den gegebenenfalls anfallenden Personal- und Reinigungs-aufwand ausgleicht. 
Eventuell entstandene Schäden werden dem Brautpaar in vollem Umfang in Rechnung gestellt.
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Pfarrer


